
ПРОТОКОЛ №5 

Позачергове засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  

фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

від 08.10.2025 

 

Голова: Тісновець І.І. 

Секретар: Войтюк О.О. 

Присутні: Тісновець І.І., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., 

Амізян А.А., Михалевич О.Р., Масна-Чала О.З., Петришин О.А., Матолич У.Д. 

Запрошені: Парійчук К.Р. 

Відсутні: немає 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення показового лекційного заняття викладача Тісновець І.І. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., про показове лекційне 

заняття з дисципліни «Техніка виготовлення знімних протезів» на тему: 

«Індивідуальні відбиткові ложки, відбитки та моделі при повній відсутності зубів» 

для здобувачів освіти групи ІІ СО-11 спеціальність 221 Стоматологія, ОПП 

Стоматологія ортопедична, освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший 

бакалавр», яке провела 08 жовтня 2025 року Ірина Тісновець, викладач циклової 

комісії стоматологічних дисциплін.  

Лектор ознайомила здобувачів освіти з видами індивідуальних відбиткових ложок, 

способами їх виготовлення; методикою зняття відбитків із беззубих щелеп, 

класифікацією відбитків, функціональними пробами Гербста, оцінюванням 

відбитка та окантування функціонального відбитка; технікою виготовлення 

робочих моделей за функціональними відбитками, вимогами до беззубих моделей 

та підготовкою моделей до роботи. 

Для закріплення висвітленого матеріалу та зворотнього зв’язку з аудиторією 

викладач застосував низку контрольних запитань.  

Задорецька О.Р. наголосила, що лектор досяг своєї мети, лекція проведена на 

високому методичному рівні та відповідає сучасним вимогам закладу освіти. 

 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

 

Конюх Р.І., викладач вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист, 

відзначив, що тематика лекції повністю відповідає програмним вимогам 

дисципліни «Техніка виготовлення знімних протезів» для здобувачів освіти групи 

ІІ СО-11 спеціальність 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична, 

освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр».  

Під час підготовки використано достатній обсяг сучасних наукових джерел. 

Розкрито ключові питання: 

1. Індивідуальні відбиткові ложки, способи їх виготовлення. 

2. Відбитки із беззубих щелеп, класифікація відбитків, функціональні проби 

Гербста, оцінювання відбитка, окантування функціонального відбитка. 

3. Виготовлення робочих моделей за функціональними відбитками, вимоги до 

беззубих моделей, підготовка моделей до роботи. 

Лекція має належний науково-методичний рівень, відзначається чіткою та 

логічною структурою. Особлива увага приділена практичним аспектам теми, а 

також наведено конкретні приклади практичного застосування отриманих знань. 

 

Парійчук К.Р., викладач вищої кваліфікаційної категорії,  відзначила, що лекція 

була логічно структурована, змістовна, наповнена конкретними практичними 

прикладами та базується на новітніх технологіях в стоматології, кожне питання 

якісно розкрите, завершується логічним підсумком та мотивованим переходом до 

наступного. На лекції застосовувалися інтеграційні зв`язки з іншими 

дисциплінами, зокрема «Зуботехнічним матеріалознавством», «Анатомія та 

фізіологія з елементами біомеханіки жувального апарату людини». На лекції були 

застосовані  методи і прийоми мотивації професійної навчальної діяльності 

здобувачів освіти, що формують зацікавленість до вивчення дисципліни. 

 

Войтюк О.О., викладач вищої кваліфікаційної категорії,  відзначила, що лекційний 

матеріал подано відповідно до плану, у логічній та послідовній формі, з достатнім 

обсягом теоретичних і наочних даних. Основні положення викладені чітко й 

доступно, а структурованість матеріалу сприяє його ефективному засвоєнню. 

Лектор впевнено працює з аудиторією, вміє зрозуміло донести інформацію. Лекція 

проведена із застосуванням інтерактивних засобів, представлена у вигляді 

презентації на 60 слайдів, що містить достатню кількість ілюстративних матеріалів. 

 

Назар С.Л., викладач вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист, яка 

зазначила, що ще одним схвальним аспектом лекції є уміння Тісновець І.І. 

триматися перед аудиторією, вести діалог, бачити та відчувати слухачів лекції, 

встановлювати з ними контакт, створюючи надзвичайно позитивну атмосферу, що 

свідчить про високий професіоналізм лектора. Світлана Назар високо оцінила 

проведену показову лекцію та рекомендувала використовувати цей педагогічний 

досвід іншим викладачам циклової комісії стоматологічних дисциплін. 

 

 



УХВАЛИЛИ (одноголосно): Оцінити лекційне показове заняття з дисципліни 

«Техніка виготовлення знімних протезів» на тему: «Індивідуальні відбиткові 

ложки, відбитки та моделі при повній відсутності зубів»  Тісновець І.І. на «добре».  

Рекомендувати до прослуховування здобувачам освіти спеціальності І1 

Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова циклової комісії 

стоматологічних дисциплін 

Секретар 

Тісновець І.І. 

Войтюк О.О. 


